Lappeen Riento ry
Hallituksen kokous 
Aika 5.2.2024 klo 17:08-19:30 Harapaisentie 7 53100 LPR
MUISTIO
· Puheenjohtaja Markus Siivola avasi kokouksen kello 17:08. Kokouksessa oli läsnä puheenjohtajan lisäksi Anu Kaipia, Esa Korpela, Juha Turunen, Sami Behm ja Ville Saikko, joka osallistui kokoukseen etänä. Lisäksi hallituksen ulkopuolelta Julius Taskinen valittiin hallituksen sihteeriksi.

· Kuulumiset
· Eilen karttapalaveria Rakas Ry kanssa, viikonloppuna on ollut kotileiri Lappeenrannassa. Hiihdolla oli Saimaan maakuntaviesti 28.1., jossa oli hyvin porukkaa talkoilemassa ja hiihtämässä. Kuulumisien yhteydessä päätettiin selvittää vanhaa SkiCross -ratahankesuunnittelua Huhtiniemeen.
· 
· Päätetyt asiat
Julius Taskisen nimenkirjoitusoikeudet
-Myönnettiin Julius Taskiselle nimenkirjoitusoikeudet seuran juoksevan hallinnon asioiden hoitamiseen, sisältäen kesätyöntekijät, yhteistyösopimukset yms.
S-Business kortti
-Päätettiin hakea S-Business korttia ja lähetettiin korttihakemus.
Taloushallinto
-Päätettiin jatkaa reilu vuosi sitten aloitettua ja keskeytynyttä taloushallinnon sähköistämishanketta
Yhteistyökumppanit
- Keskusteltiin voimassa olevista yhteistyökumppanisopimuksista, niiden uusimisesta ja uusien sopimuksien hankkimisesta. Lisäksi mainittiin tulospalveluvaunun mahdollisuuksista yhteistyökumppanien näkyvyyden lisäämiseksi.
Tapahtumakalenteri
-Julius esitteli vuosikalenteria, tapahtumia, lomia.
Liveto
-Julius esitteli, että kokeillaan eri palveluja ja SuomiSportia voisi myös hyödyntää.
Tukiasiat
-Keskusteltiin tukiasioiden organisoinnista seurassa, jotta vältetään päällekkäiset hakemukset ja haettaisiin tukia ajoissa. Ville Saikko muistuttaa hallitusta, kun bongaa haettavia tukia.
·  	Muut asiat
-Päätettiin ottaa käyttöön yhteinen lista WhatsAppiin hallituksen kokoukseen valmisteltavista ja esityslistaan otettavista asioista.
· 
-Päätettiin luoda säännöllisiä tulovirtoja tapahtumista, jäsenistä ja yhteistyökumppaneista. Huhtiniemen polkujuoksun kaltaisilla tapahtumilla aloitetaan ja jatketaan keskusteluja toisten seurojen kanssa yhteisiä uusista tapahtumista.

-Pyritään saamaan 75% jäsenistä SuomiSporttiin vuoden loppuun mennessä.

-Suomisporttiin luodaan ohjeistus

· 
Seuraava hallituksen kokous pidetään 4.3.2024 klo 17 yhdistyksen toimistolla.
· 
